



百尺竿头，更进一步——访印尼福建社团联谊总会总主席俞雨龄

10月22日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京闭幕,本报记者日前对印尼福建社团联谊总会总主席俞雨龄就二十大话题进行了专访。

人口。从以上的数据可知,中国在过去20年的高速发展,全世界没有一个国家能够相提并论,他们带领中国人民在经济、文化、人文、环境等方面的福利,所取得巨大的成就,为世界经济所做的贡献是举世瞩目的,真是前无古人,相信后有来者,也只有中国,并为世界多元化政治、经济体制的发展开辟新的道路。当然,中国人口基数大,人均GDP也只有12551美元,排在世界的第67位,还是处于发展中国家。我坚信在未来政府的坚强领导下,中国会百尺竿头,更进一步,不久的将来,将阔步迈向先进国家的行列。

分,也是不可否认的事实;相信中国的发展,对中国的和平统一大业,会起到举足轻重的作用,当然也是海内外华人、华侨的共同愿望。

东同乡会作为福联的特别代表参加了本团体组织。长期以来,我们关系密切,互助合作,携手共进,积极参与社会各项慈善活动。

问:您对印中两国友好关系有什么真知灼见? 答:印尼作为世界华人华侨最大的集中地,华人华侨有2千多万人,两国人民有600多年的友谊历史。21世纪以来,两国领导人的高瞻远瞩,印中关系有长足的发展,2000年印中贸易额仅有74.6亿美元,是印

尼的第五大贸易伙伴,现在已达1244.3亿美元,增长近16倍,中国也是印尼的最大的贸易伙伴。在“一带一路”、“全球海洋支点”、“两国双园”方面正在加强全面合作。印尼华侨华人,永远流淌着华夏民族的血液,对华夏文化传承方面,也得得天独厚的优势,在经济方面,对印尼的也起着举足轻重的作用。因此发展两国的友好方面,有深厚的民间基础,只要再加强与高层的华侨华人的联系,相信这两国之间的友好关系,会起到锦上添花作用。

策划:闻喜 访问:学科



编者的话

举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会在北京闭幕,它是在中国人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。

为了客观真实地讲好中国故事,讲好中国共产党的故事,本刊推出“鹰眼看中国”特别策划,将陆续邀请我国知名人士、专家学者深入解读中共二十大以及未来印中关系,以饕读者。

中共将在未来百年继续带领中国积极参与世界发展

■ 雅加达·维罗妮卡

10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会开幕,祝贺中国共产党和中国人民历经多年殖民主义和帝国主义的压迫,中国共产党已经成功改造了中国,带领中国走向复兴。中国共产党凭借智慧和远见卓识,使中国成为世界各国效仿的榜样,造福了世界各国民众。

历史经验为基础的政党的范畴,建立起对世界具有重大意义的新文明。百年正是风华正茂,中国共产党提出全球发展倡议、全球安全倡议等共同发展理念,启迪着国际社会。南半球国家要实现不受歧视的公平发展,首先需要有一个摆脱北半球国家霸权统治的和谐世界。

这种伟大愿景并不是空中楼阁,因为在中国共产党的领导下,中国正在通过具体举措,以国际组织和伙伴国团结平等的友谊与伙伴关系。这些具体行动在当今世界的黑暗和不确定性中点燃了一盏明灯,带来了振奋人心的能量,提醒着国际社会,我们可以通过平衡和对等的合作实现共同发展,而不是个别别人统治和霸权的不对等关系。

中国二十大对世界及两岸的意义

■ 雅加达·赖剑文

力依宪法、基本法,将有效实施对特别行政区的“全面管制权”,落实“爱国者治港”原则以及解决台湾问题、坚决反分裂反干涉重大斗争,促进两岸交流合作。

中国目前最需要的就是延续国家的平稳经济发展。这些年来中国经历了对党、国和人民富裕具有重大现实意义。目前中国已经迈入新时代特色社会主义思想,明确坚持和发展中国特色社会主义的基本方略。

力依宪法、基本法,将有效实施对特别行政区的“全面管制权”,落实“爱国者治港”原则以及解决台湾问题、坚决反分裂反干涉重大斗争,促进两岸交流合作。

中共二十大胜利召开,通过修改党章等纲领性文件,选举以习近平为核心的党中央,宏伟的建设规划蓝图,为中国进入第二个百年,注入了巨大的精神能量。中国建国73年来,中国共产党作为执政党,始终保持旺盛的执政能力,一直获得全国民众的拥戴,据国际民调显示,中共获得民众支持度高达90%以上。73年来,全国政治保持稳定中求进,政局稳定,虽然发生过左右摇摆,以及“四人帮”文化大革命与林彪反党集团的干扰,但中共善于“自我革命”,勇于接受人民监督,严于治党与治军,严厉打击党内与军内腐败分子,拨乱反正,很快纠正了治理理政上的偏差,保证了国家长治久安。中共始终坚持以人民为中心,人民利益为重,人民是江山,江山就是人民,人民就是江山,江山就是人民,把人民对生活的良好向往,作为执政党的奋斗目标,全党上下,一心一德,撸起袖子干,大力发展经济建设,振兴乡村,科教兴国,重视人才

优势,军事工业突飞猛进,改革开放四十年来,加强内循环加外循环,大兴水利工程,农垦机械化,经济腾飞,终于把一个一穷二白的国家,发展成为国力昌盛,军事核武超群的一流军队,科研高水平,发展成二大经济体,让亿万民众脱贫致富,快速崛起成为中国特色社会主义强国,令世界刮目相看的“中国模式”新型国家。

央精神的治国理政。党中央习近平主席始终保持想人民所想,为人民所求,办人民所需,如此的“民主集中制”,也就是党接受人民监督,是中国人民当家作主的治国精髓,是中国区别于其他资本主义国家,优越的中国特色社会主义政治制度的体现。

中国民主集中制与西方政党轮替的优劣对比

利益都被利益集团绑架了。最明显的例子就是美国的共和与民主党之争,两党都受华尔街财阀的军工复合体操控,就算两党轮替执政了,也是换汤不换药,都只为了军工财阀利益不惜对外发动战争,或拱火代理人战争,以最大化销售军火,大发战争横财,而国内民众的生活诉求却往往被忽视不管,不被执政党重视。

禁台湾部分产品输入,马上重创了台湾经济,令台湾商家叫苦连天,许多青年人纷纷到大陆创业谋发展。民进党还不知天高地厚,“挟洋自重”邀请佩罗西窜访台湾,被中国强力反制,一连几天实弹炮击台演,数十枚炮弹轰击台湾,令美军航母与“台独”,胆颤心惊,吓破了胆。

然。数十年来,美国忙于大搞对外发动战争,国内基础建设落后,老旧失修,破烂不堪,中国却专注国内建设,大兴土木,振兴乡村,桥梁高铁四通八达,航天高科技稳居世界之冠,令大批欧美访客叹为观止,惊讶不已!两相对比,一个为广大大民生,一个为财阀集团利益。美国超级强国发达国家的地位,已经远远落后于中国现代化的建设成果,其第一大经济体的地位明显不保了。

■ 巴厘·意如香

为什么?就因为中国共产党施行的是“民主集中制”的治国理政,从中央到省、县、市,政权机构是人民代表大会,由各地无记名选举产生人民代表,组成各级人民政府,各级的行政机构,由人民代表广泛征求意见,共同协商制定地方政策后,提请上级政权机构审议,再上报中央核准后即下达政策法规,全国一盘棋,统一规划。可以说环环相扣,做到上下意见一致,即统一集中又符合党中央

利。资本家国家执政党不重视民生,从新冠疫情大肆虐中就暴露无余,欧美国家不尊重人民的命权,因而皆陷入疫情严重失控,确诊与死亡惨重的悲剧中。中国共产党则是以民生为重,一切以人民利益优先,人命关天,以国家举国之力抗拒疫情,14亿人口确诊仅25万,死亡5226人,对比于美国确诊近9800万人,死亡高达一百多万人。中国与美国在治理国家民生政策上,孰优孰劣,一目了然。

禁止台湾部分产品输入,马上重创了台湾经济,令台湾商家叫苦连天,许多青年人纷纷到大陆创业谋发展。民进党还不知天高地厚,“挟洋自重”邀请佩罗西窜访台湾,被中国强力反制,一连几天实弹炮击台演,数十枚炮弹轰击台湾,令美军航母与“台独”,胆颤心惊,吓破了胆。